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[Ipy BBHIONHEHUH 3alaHUH C KPAaTKUM OTBETOM BIHMINHUTE B IIOJIE U OTBETA LU(pY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY NPABWIBHOTO OTBETA,
WK YUCIIO, CIIOBO, HOCJIEN0BATENbHOCTh OyKB (ci10B) WK nudp. OTBeT cienyer 3amuchiBaTh 0e3 MpoOeIoB U KaKuX-JMO0O IOMOTHUTEIbHBIX
CUMBOJIOB. [IpOOHYIO YacTh OTACISANTE OT LEJION NCCATUIHON 3anaToi. ENUHUIBI H3MEepeHuit micaTh He HY)KHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yduTeneM, Bbl MOKETE BIIUCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHUSM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOJKET OLCHHThH 3arpy’KEHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
oTBeTOM. BrIcTaBIIeHHBIE yunTeneM 0alibl 0TOOPa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. Bepmmaoii mapa6oinsl y = (x — 3)2 + 5 sBIsieTCS TOYKA C KOOPIWHATAMHU:
a) (=3:5)

(=3; -95)
B) (3;5)

(3; =5)

2. Bsibepute HaOOp OTPE3KOB, U3 KOTOPHIX MOXHO MOCTPOUTH TPEYTOJIbHUK:
a) lcm,2cem, 3 cm

0) Scm, 7 cM, 4 cm

B) 3¢cm, 5cm, 10 em

r) 12cm,4 cm, S cm

3
3. Beunciure: 3? —4

4. Haiinure yerBeprhlii wieH reomMerprdeckoi nporpeccu (by), ecim by = 39 -3.
x—1 2x+4
5. Pemmre ypaBHEHHE o = 3

6. Haiinure Bce 3HaueHust nepeMeHHoi&, TP KOTOPBIX UMECT CMBICJI BBIPAXKCHUE *\/ Tx — Xz.

7. MK — xacarenbHasi K OKpyxHocTH, K — Touka kacanus. Haiinute MB, eciu MK = 8 cm, BC =
12 cm.

8. Brrumcure: (2\/5—1—5)2 + (10— \/5)2

9. W3 nyHKTa A BbIILEN HELeXod, a uepe3 1 u 40 MuH 1ocie 3Toro B TOM K€ HalpaBIEHUH BbleXal BEIOCHIIENUCT, KOTOPBII JOrHAN Ie-
niexona Ha paccTosHuM 12 kM ot 4. HalinuTe ckopocTu memexoa U BEJIOCUIEANCTA, €CIIU 3a 2 4 MeHeXo]| IPOXOAUT Ha 1 KM MeHbIIe, ueM
BEJIOCUIIEUCT NpOoe3KaeT 3a 1 4.

10. /naroHaiu paBHOOEIPEHHOW Tparneuyd B3aMMHO TepreHIuKy/spHbl. Haliqure miomaaps Tpaneiuu, eciid ee OCHOBAHHS PaBHBI 5 cM
u 15 cm.
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